Tájékoztató – kitöltési útmutató

Egy Munkatárs legfeljebb 5 db előfizetést vehet igénybe. 

Munkatárs az lehet, aki valamely magyarországi baptista gyülekezet rendezett tagja, vagy a gyülekezettel rendszeres kapcsolatot tartva aktívan bekapcsolódott a gyülekezet életébe és ezt a státuszát a lelkipásztor és/vagy a gyülekezetvezető igazolta. Ebből a szempontból is munkatársak a baptista fenntartású intézmények dolgozói, akik jogosultságát az intézményvezető igazolja.
Családtag lehet a Munkatárssal vérszerinti rokon, vagy más olyan hozzátartozó, aki számlafizetéséért a Munkatárs teljes körűen felelősséget vállal. A Családtag természetesen lehet kiskorú is, és nem kell gyülekezeti tagnak lennie. Amennyiben nagykorú a Családtag, a Munkatárs kérheti, hogy a számlafizető a Családtag legyen, azonban az ehhez tartozó felelősség a Munkatársat terheli.

Amennyiben a Yettel.-nél már meglévő előfizetését szeretné áthozni a flottába, úgy az az 5 db előfizetésből maximum 1 db lehet. Más szolgáltatótól történő számhordozás új előfizetésnek minősül. A „Baptista flottából” átmigrált előfizetéseket ebből a szempontból csak a darabszám miatt kell figyelembe venni. 

Egy Munkatárs ÖSSZESEN legfeljebb 5 db előfizetéssel rendelkezhet. Az alábbi táblázat mutatja, hogy a Munkatárs előfizetései miből állhatnak. A Munkatárs a keretet úgy használhatja ki, hogy az 1.,2.,3., és 4. oszlop feltételei figyelembevételével összesen öt előfizetése lehet.
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	Meglévő Telenor havi díjas 
előfizetés átírása
	„Baptista flottából” átmigrált előfizetés
	Új előfizetés
	Más szolgáltatótól történő számhordozás

	Maximum 1 db.
	Maximum 5db.
	Maximum 5db.
	Maximum 4db.

	


Az előfizetések (családtagoké is) A fenti oszlopokból alakulhat ki tehát az összesen öt előfizetés! Tulajdonosa a Munkatárs, így azok minden felelőssége őt terheli. A Munkatárs rendelkezhet arról, hogy a számlafizető a családtag legyen, aki ezt követően saját címére kapja meg a számlákat, azonban a felelősség továbbra is a Munkatársat terheli.
Az előfizetések tarifái, feltételei a MBE és a Yettel. között létrejött Munkatársi kedvezmény biztosításáról szóló szolgáltatási szerződés szerint alakulnak, melynek módosítása vagy megszüntetése a baptifon előfizetésére kihat. 
1. Kedvezmény megszüntetése a szolgáltató részéről:

2. A kedvezményes Munkatársi előfizetésben foglalt kedvezmény érvényét veszti, ha a Munkatárs munkaviszonya vagy gyülekezeti tagsága megszűnik. 
3. A kedvezményes Munkatársi előfizetések érvényüket vesztik, amennyiben a MBE és a Yettel. közötti Szerződés megfelelően módosul, vagy megszűnik.
Fenti esetekben Munkatárs köteles 30 napon belül átváltani a Yettel.-nél a kedvezményes előfizetések tarifacsomagját publikus lakossági számlás tarifacsomagra
. Amennyiben ennek 30 napon belül nem tesz eleget, akkor a Yettel. jogosulttá válik a Munkatársi kedvezményes előfizetéseket a legalacsonyabb havidíjú publikus lakossági számlás díjcsomagra váltani. Ettől kezdve a Munkatársakkal megkötött előfizetői szerződésekre a Szolgáltató Általános Szerződési Feltételei lesznek irányadóak.
Az MBE a Munkatárs munkaviszonya, vagy tagsága megszüntetéséről a Yettel.-t köteles értesíteni.

A helyesen kitöltött, a Munkatárs és a gyülekezetvezető/lelkipásztor által aláírt igénylőlap eredeti példányát a 1068 Budapest, Benczúr u. 31. sz. alatti Országos Központi Irodába kell megküldeni, vagy elektronikus úton a baptifon@baptist.hu email címre. A borítékon szerepeljen: BAPTIFON. A beküldött igénylőlap mellett a munkatárs nevére megcímzett, felbélyegzett válaszboríték is legyen.
 Az egyház az igénylőlap alapján kiállított engedélyt legfeljebb 30 napon belül visszaküldi a Munkatárs címére.
A GDPR 2018. május 25-i hatályba lépéséhez kapcsolódóan a következőkben kérjük, hogy a munkatárs mellett, a családtagok is - az adatvédelmi tájékoztató megismerése, tudomásul vétele alapján – aláírásukkal járuljanak hozzá az adatkezeléshez.

Amennyiben kérdése lenne az igényléssel kapcsolatosan a baptifon@baptist.hu email címre legyen szíves megküldeni.






� Amennyiben az előfizetéshez nem tartozik hűségidő, abban az esetben az előfizetés más szolgáltatóhoz is átvihető.





